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“La Legislatura de la Provincia de Tucumán”


DECLARA

DECLARESE de Interés Legislativo la “II Expo ambiental, Tucumán Sustentable” a realizarse el día 05 de Junio 2017 en la Honorable Legislatura de Tucumán.



	



















FUNDAMENTOS


La expo ambiental “Tucumán sustentable” se realiza para celebrar el día mundial del medio ambiente; en la misma participan distintas ONGs e Instituciones que exponen las tareas llevadas adelante con el fin de lograr preservar el ambiente sano y equilibrado, además de promover la conciencia ambiental.
Este evento se realiza por segunda vez en la provincia y busca difundir ampliamente las agendas de cada una de las ONG e Instituciones que trabajan en medio ambiente y desarrollo sostenible dentro de la Región permitiendo:
· El conocimiento de las mismas y su posible coordinación en cuanto a actividades y temas de interés común. 
· Formular y realizar proyectos colaborativos e interdisciplinarios de acción sobre problemas ambientales o de la gestión en la comunidad en donde se encuentran insertas y activas. 
· Proponer la implementación en sus agendas de trabajos sobre los diez principios del Pacto Global promovidos por el Observatorio del Desarrollo Sustentable (ODS) creado impulsado por la Ley N° 8886. 
· Potenciar su tarea de influencia ante las instancias institucionales y gubernamentales que definen y aprueban los programas sociales y de política ambiental en la región.

Es atribución de esta H.L.T. según lo prevé, la Carta Magna Provincial,  en el Art. 67:
1º) Dictar las leyes, resoluciones y declaraciones que sean necesarias para hacer efectivo el ejercicio de los derechos, deberes y garantías consagrados por esta Constitución, la Constitución Nacional y todos los Tratados Internacionales vigentes, sin alterar su espíritu.
6º) Legislar y promover medidas de acción positiva… que garanticen el pleno goce de ejercicio de los derechos reconocidos en esta Constitución, la Constitución Nacional y los Tratados Internacionales vigentes sobre Derechos Humanos.

Teniendo en cuenta la importancia que reviste el proyecto en cuestión es que solicito a mis pares su aprobación.- 
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